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Puanım bu bölüme …

Kimyayı seviyorum. %88

İyi İş olanağı %0

Çevremin tavsiyesi %0

Diğer %6

ESOGÜ KİMYA BÖLÜMÜNÜ SEÇMENİZDEKİ NEDENLER NELERDİR?

Özel sektörde çalışmak …

Devlet kuruluşunda …

Kendi işimi 
kurmak / kendi 

işimizi 
geliştirmek

12%

Yurt dışında 
çalışmak

47%

Akademik 
kariyer (Yük. 

Lisans, 
Doktora) 
yapmak

12%

Diğer 12%

MEZUN OLUNCA NASIL BİR KARİYER DÜŞÜNÜYORSUNUZ?

Azimli ve 
çalışkan öğrenci

59%

Bilime ve 
teknolojiye 
meraklı bir 

öğrenci
18%

Hayal gücü yüksek …
Diğer

0%

KENDİNİZİ NASIL BİR ÖĞRENCİ OLARAK TANIMLARSINIZ?

1. Tercihimdi
59%2. Tercihimdi

17%

3. Tercihimdi
12%

5. Tercihimdi
12%

KİMYAGERLİK İSTEDİĞİNİZ MESLEKLER ARASINDA KAÇINCI
TERCİHİNİZDİ?  



 

 

 

 

 

 

 

 

EVET
88%

HAYIR
12%

ORYANTASYON PROGRAMINA KATILDINIZ MI?

Hayır, …

Evet, 
düşünüyorum

. Yeniden 
sınavına 

gireceğim
0%

Evet, düşünüyorum. Yatay geçişle başka bir üniversitenin 
Kimya …

BÖLÜM YA DA ÜNİVERSİTE DEĞİŞİKLİĞİ YAPMAK İSTİYOR 
MUSUNUZ? NASIL?

Üniversite diplomasına sahip …
Meslek sahibi 

olmak
35%

Bilime katkı 
sağlamak

47%

Çevre 
edinmek

0%

İş adamı 
olmak
18%

ÜNİVERSİTE EĞİTİMİNDEN BEKLENTİLERİNİZ NEDİR?

EVET
65%

HAYIR
35%

ESOGÜ KİMYA WEB SAYFASINI VE SOSYAL MEDYA HESAPLARINI 
HERGÜN TAKİP EDİYORUM.



 

 

 

 

 

EVET
94%

HAYIR
6%

DERS KAYIT DANIŞMAN ÖĞRETİM ÜYESİNİ TANIYORUM.

EVET
100%

HAYIR
0%

AKADEMİK TAKVİMİ ESOGU ÖĞRECİ BİLGİ SİSTEMİ 
ÜZERİNDEN TAKİP EDİYORUM


